

韩寒:现在是歌都能拍成电影

由“叫兽易小星”导演的电影《万万没想到》前日在京举行发布会,韩寒、王思聪等齐站台。现场,韩寒称在“哪怕是个歌都能拍成电影”的年代,《万万》团队这么多年未厚积薄发,很有诚意。王思聪则寡言少语,颇似“路人甲”。

前天的发布会上,小米之父雷军作为热播网剧《万万没想到》的观众粉丝首先登台。面对主持人让他用英文讲话的建议,曾在印度小米手机发布会上“秀英文”演讲的雷军并未接招,而是背起了网剧中的经典台词,比如“迎娶白富美,走上人生巅峰”等。此外,他还提

前暴露了主办方埋下的“彩蛋”,称接下来登场的韩寒才是“安静的美男子”。

随后,王思聪和韩寒在4位黑衣人保镖的护卫下先后登台,两人中的一位将被聘为该电影的“艺术指导”。王思聪在微博上向来敢言,常常为娱乐圈的是是非非操碎了心。不过,从网上走向前台的国民老公有点羞涩,被问及如何用艺术的眼光看这部网剧时,王思聪只说了下面几句话:“呃,大家下午好。我呢,我经常看《万万没想到》,特别喜欢,看得很开心。”如此普通的评价,让导演“叫兽易小星”

很不开心,他直接把王思聪从艺术指导降为热心观众。

有过导演经历的韩寒则当之无愧地成为该片艺术指导,他说:“这是‘叫兽’第一次做电影,我们一直就剧本方面的问题交流,‘叫兽’内心非常细腻。虽然他成名已经有几个月了,但交流的时候还把自己放在非常低的位置。”之后,他还称赞这个团队为电影筹备多年,很有诚意。电影《万万没想到》预计下月开机,计划于2016年贺岁档上映。

(凤凰)

演员重新组合不讲狗血爱情

阿里巴巴影业集团前日在上海举办《古剑奇谭2》发布会,导演黄伟杰,编剧李斌华、雷薪琳等全新主创阵容到场。雷薪琳表示《古剑奇谭2》与之前火爆的《古剑奇谭》有关联,但不是续集。

《古剑奇谭》改编自网元圣唐旗下上海烛龙创作的同名游戏剧情小说,开播后一再创下收视纪录。作为同一品牌下的作品,《古剑奇谭2》未拍先火,让无数游戏迷和剧迷翘首以盼。据悉,虽然它也改编自《古剑奇谭》系列游戏小

说,与《古剑奇谭1》有不少内在关联,但两者的剧情和人物并不相同,因此它并非《古剑奇谭1》的续集。

编剧雷薪琳透露,现在剧本正在创作中。当被问及电视剧对游戏剧情的还原度,她让外界别担心,“不会做颠覆性修改,也没必要,因为《古剑2》的游戏剧情已经非常扎实了。我们会保留主要框架,调整一些局部细节,让它更符合基本的电视剧规律。”编剧李斌华则告诉笔者《古剑2》不但有感

情,还有爱情、师徒情、闺蜜情,“我们不会故意去写狗血的爱情,但是爱情是美好的,我们会表现出来。对于《古剑奇谭2》所包含的情感,我们创作的态度是尊重。”

至于《古剑2》是否会延续《古剑1》的演员阵容,导演黄伟杰称:“大家再重新组合一下,相信每一个古剑粉丝心目中都有合适的演员。这方面大家可以再去想,再去创造,会找出新的适合的演员。”

(综合)

《横冲直撞好莱坞》奢华阵容亮瞎观众 赵薇黄晓明佟大为主演 好莱坞九星客串

即将于6月26日上映的喜剧电影《横冲直撞好莱坞》,昨天公布了九张好莱坞明星海报。由于影片监制林诣彬在好莱坞人缘不错,影片除了赵薇、黄晓明、佟大为三位国内明星主演外,前客串的好莱坞明星有九人之多。

在与海报一起公布的国际版预告片中可以看到更多好莱坞元素:圣莫妮卡海滩、星光大道、豪车洋房、比基尼辣妹、粉红派对、FBI……同时预告片也在剧情上向观众揭露一个重要线

索:三位主演在片中因为一包从天而降的犀牛角粉而卷入一场国际走私贩毒案,从此“二货天团”开始了一场真正惊险刺激的好莱坞冒险之旅。

而九位明星海报则揭示了客串影片的九位好莱坞演员的身份,他们是《速度与激情》系列中的成康、《破产姐妹》中的凯特·戴琳斯、《生活大爆炸》中的西蒙·赫尔伯格、《终结者2》和《虎胆龙威2》中的罗伯特·帕特里克、《末路狂花》和《时间旅人的妻子》中的斯蒂芬·托布罗斯



《食尚大转盘》 尝遍6国8粽

CCTV7《食尚大转盘》近日透露将特别推出粽子专辑,带领观众尝遍6个国家8种粽子。

本期节目请来了外国嘉宾,为观众带来他们国家的粽子。马来西亚的粽子,用蓝花汁(蝶豆花)浸泡糯米蒸煮出来,是蓝色的。越南的方头方脑,用漂亮的尖芭冬叶包裹。印尼粽子外面包着清香的竹叶,内里馅料最是丰富,有鸡肉丁、胡萝卜丁、红葱、蒜、香菇和板栗,最奇葩的是一定要加上一味朝天椒。本期节目将于14日21:17在CCTV7播出。



《云巅之上》 袁姗姗的角色很讨喜

由于正制片,陈晓、袁姗姗主演的电视剧《云巅之上》前日举行新闻发布会。《云巅之上》表现了多位娱乐圈明星的日常生活和成长历程,在谈及剧中人物角色设定时于正表示,“从《宫2》把她推到风口浪尖,到之后的每一部都为了保收视率而忽略人设(人物设计),真的难为她了。还好有了这次的人物,她不圣母、不矫情、暴脾气、后期略带女王范儿,相信一定会很讨喜的。”(刘玮)



《黑猫警长》 将拍真人版大电影

30年前,经典动画片《黑猫警长》播了5集后,只是在结尾打出了“请看下集”的字样,但观众并没有如约看到下集。不过笔者获悉,陆川创办的环球艺动影业已买好《黑猫警长》版权,陆川的助理云霞确认了此事,她表示《黑猫警长》将拍成真人版大电影,但由于陆川的新片《鬼吹灯之九层妖塔》即将上映,目前只是处于一个创意期,他是否会在接下来将重心放在《黑猫警长》上,云霞表示,未来陆川有可能不会亲自执导,不排除会起用新人导演。而谈及此次购买版权的费用,对方也坦言,价格确实不菲,“之前也有过不少人想买版权,但老先生(原著童话作者诸志祥)一直不卖,这次也是因为老先生很喜欢陆川导演的作品,所以将版权给了他也是很放心的。”(安莹)

尔冬升热情未减

“拍摄过程让我认识到自己的热血,我还在追求”

而总是给别人担任监制。梁朝伟在影评中表示,自己看完电影觉得尔冬升成熟了,尔冬升自己则说:

“刚开始我想接地气,纪实一点,但后来发现不能这样,太像贾樟柯了。我就用以前最简单的方式,不用太多技巧。”

尔冬升表示,《我是路人甲》里有很多是自己认同的东西,“这个过程让我经历了一次年轻,虽然我用了三年,但我照镜子感觉老了六年,可是我的心态反而更加年轻了,这个过程让我认识到自己的热血。”

(凤凰)

记者问尔冬升要是不做导演会做什么,他说:“我最尊敬的两个导演,徐克和许鞍华,他们的生命里只有电影。但我不是,我的兴趣很广泛。不拍戏,我不会失落,还有很多事情可以做。当我到了看电影都有职业病的时候,我就去拍舞台剧、纪录片。”他表示自己其实很幸运,因为能做到自己喜欢的事情。“我希望大家尽量尝试不同的行业,找到自己最热爱的工作。”

(凤凰)

尔冬升前日亮相广州,他的最新作品《我是路人甲》也在广州中山大学首次亮相。就在广州亮相的前一天,梁朝伟为《我是路人甲》所写的影评在网络上引起了极大的反响,也成为影片最好的宣传。尔冬升自己对影片也显得很有信心:“我不会想能赚多少钱,只会算亏得能不能接受。这部戏还是接地气,有娱乐性、趣味性。”

《我是路人甲》是尔冬升筹备三年自己掏钱出来拍的电影,在此之前他已经很久没有自己做导演,



山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌

特级酱油
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



500ml
金标特级
酱油

500ml
辣子鸡
油

500ml
金标特油

抱
犊
调
料
家
家
需
要